



Итоги рассмотрения обращений за 2017 год

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проанализирована работа по рассмотрению обращений и приему граждан за 2017 год.

Всего в отчетном периоде в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» рассмотрено 282 обращения, что на 38% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (462).

На динамику показателей рассмотренных и разрешенных обращений в 2017 году по сравнению с 2016 годом (-38%) повлиял спад активности граждан и правозащитных организаций, ранее обращавшихся в рамках уголовного дела, возбужденного по факту воспрепятствования профессиональной журналистской деятельности.

Из числа рассмотренных обращений более половины - 156 или 55% - переадресовано по подведомственности в органы прокуратуры и иные ведомства (АППГ - 184, -15%). Как правило, это обращения, в которых граждане выражают несогласие с решениями, принятыми должностными лицами органов внутренних дел и прокуратуры, просьбы о проведении проверок по фактам нарушений федерального законодательства при отсутствии оснований для проведения процессуальной проверки и т.д.

Кроме того, оставлено без разрешения по существу с уведомлением заявителя – 28 или 9% (АППГ – 0); приобщены к ранее поступившим обращениям – 24 или 8% (АППГ – 149, -83%); возвращено обращений с жалобой на судебные решения с разъяснением порядка обжалования данных решений – 16 или 5% (АППГ – 4, +300%); оставлено без ответа по рапорту – 8 или 2% (АППГ – 22, -63%).

Разрешено по существу 50 обращений или 17% от числа рассмотренных (АППГ – 103; -51%). Около половины из них - 48% обращений было по вопросам проведения предварительного следствия; 38% - по вопросам приема, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении и 14% - по другим вопросам деятельности следственных органов следственного управления.

Кроме того, в анализируемом периоде в порядке ст. 124 УПК РФ разрешена 101 жалоба (АППГ - 83; +21%). При этом по итогам проверок удовлетворены лишь 3 жалобы или 2% (АППГ – 1, +200%).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Так, признаны обоснованными жалобы о несвоевременном уведомлении о принятом по заявлению решении; ненадлежащем расследовании уголовного дела; а также о несогласии с решением об отказе в возбуждении уголовного дела.

Судами республики рассмотрено 6 жалоб в порядке ст. 125 УПК РФ на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления (АППГ - 21, снижение на 71%). Указанные жалобы, как и в АППГ, оставлены без удовлетворения.

В отчетном периоде руководством следственных органов следственного управления на личном и совместных приемах принято 284 гражданина (АППГ – 270, +5%), в том числе руководителями - 225 граждан (АППГ – 216, +4%) и их заместителями - 59 (АППГ – 54, +9%).

Поступившие в ходе личных приемов 25 жалоб, обращений и заявлений рассмотрены в установленном законом порядке.

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/references/Itogi-raboty-s-obrashcheniyami-grazhdan/item/1869650>